Contents lists available at ScienceDirect

## Physics Letters B

www.elsevier.com/locate/physletb



## **Erratum**

Erratum to "g-factor and quadrupole moment of the  $\frac{21}{2}$ " isomeric state in <sup>131</sup>La: Signature for a weakly-deformed magnetic rotational band head" [Phys. Lett. B 765 (2017) 317-322]



Jasmeet Kaur<sup>a</sup>, Neeraj Bansal<sup>b</sup>, A.K. Bhati<sup>a,\*</sup>, R. Kumar<sup>c</sup>, Vijay R. Sharma<sup>d</sup>, K. Kapoor<sup>a</sup>, V. Kumar <sup>e</sup>. Navneet Kaur <sup>a</sup>

- <sup>a</sup> Centre for Advanced Studies in Physics, Panjab University, Chandigarh 160 014, India
- <sup>b</sup> Guru Nanak Girls College, Model Town, Ludhiana 141 002, India
- <sup>c</sup> Inter-University Accelerator Centre, INU Campus, New Delhi 110 067, India
- <sup>d</sup> Department of Physics, A.M. University, Aligarh 202 002, India
- <sup>e</sup> Centre for Medical Physics, Panjab University, Chandigarh 160 014, India

## ARTICLE INFO

Article history: Received 26 January 2017 Accepted 29 January 2017 Available online 5 February 2017 Editor: V. Metag

The following are corrections to the typographical errors in the published paper:

On p. 317, in line 4 of the abstract  $\frac{5}{2}^+$  [422] should read as  $\frac{5}{2}^+$  [402]. On p. 321, in Table 1,  $\frac{5}{2}^-$  [411] and  $\frac{5}{2}^-$  [422] should read as  $\frac{5}{2}^+$  [402]. On p. 321, in line 23,  $\frac{5}{2}^+$  [422] should read as  $\frac{5}{2}^+$  [402]. On p. 322, in line 15,  $\frac{5}{2}^+$  [422] should read as  $\frac{5}{2}^+$  [402].

E-mail address: akbhati@pu.ac.in (A.K. Bhati).

DOI of original article: http://dx.doi.org/10.1016/j.physletb.2016.12.012.

Corresponding author.